                                                                                                            Korczew, dnia  20 września 2013r.

RŚ.6220.3.2013

POSTANOWIENIE

 Na podstawie art. 63 ust.  2   ustawy z dnia 3 października 2008 r.   o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm),  § 3  ust.1 pkt. 60 Rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 09 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  ( Dz. U. 213, poz.1397, ze zm. )  oraz art. 123 ustawy z dnia                14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. U.  z  2013 r. poz. 267),  po zasięgnięciu opinii  Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Siedlcach w spawie obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, dla planowanego przez Powiat Siedlecki przedsięwzięcia polegającego  na  „  Przebudowie mostu z dojazdami w ciągu drogi powiatowej  Nr 3934W Sawice –Czaple - Korczew w m. Szczeglacin”              

                                                                  postanawiam się

stwierdzić  brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko  dla  przedsięwzięcia polegającego na: „ Przebudowa mostu z dojazdami w ciągu drogi powiatowej Nr 3934W Sawice – Czaple – Korczew w m. Szczeglacin”

Uzasadnienie

W dniu  28 sierpnia 2013 roku  Powiat Siedlecki wystąpił z wnioskiem o wydanie decyzji                                     o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje planowanego przedsięwzięcia polegającego na przebudowie mostu z dojazdami w ciągu drogi powiatowej Nr 3934W Sawice - Czaple- Korczew                 w m. Szczeglacin.

Przedsięwzięcie zlokalizowane będzie na działkach o nr ewidencyjnych: 469/4, 470/2, 471/4, 471/6, 472/2, 559/2, 560/2, 571/5, 579/1 obręb Czaple Górne;  60, 297/2, 775/1, 775/2,  obręb Szczeglacin; 96, 184/1, 185/1, 186/1 – obręb Korczew, gmina Korczew, powiat siedlecki woj. mazowieckie .

Inwestorem przedsięwzięcia jest Powiat Siedlecki

Wniosek został zamieszczony w Publicznie dostępnym wykazie prowadzonym przez Urząd Gminy Korczew. 

Wnioskowana inwestycja zgodnie z § 3 ust. 1 pkt  60 Rozporządzenia  Rady Ministrów z dnia                         9 listopada 2010 r.  w sprawie   przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  ( Dz. U.  Nr  213, poz.1397, ze zmianami  ) została  zaliczona do grupy  przedsięwzięć  mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, tj.: ( drogi o nawierzchni twardej o całkowitej długości przedsięwzięcia powyżej 1 km inne niż wymienione w § 2 ust. 1 pkt 31 i 32 oraz obiekty mostowe w ciągu drogi o nawierzchni twardej, z wyłączeniem przebudowy dróg oraz obiektów mostowych, służących do obsługi stacji elektroenergetycznych i zlokalizowanych poza obszarami objętymi formami ochrony przyrody, o których mowa w art. 6 ust. 1 pkt 1-5, 8 i 9 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r o ochronie przyrody) z wyłączeniem przypadków, w których ulegająca zmianie lub powstająca w wyniku rozbudowy, przebudowy lub montażu część realizowanego lub zrealizowanego przedsięwzięcia nie osiąga progów określonych w ust. 1, o ile progi te zostały określone.

Treść niniejszego postanowienia przygotowana została w oparciu o  zgromadzony materiał dowodowy w sprawie oraz o wiedzę własną organu. 

Liczba stron w prowadzonym postępowaniu przekracza 20.  O wszczęciu postępowania strony zostały poinformowane zgodnie z treścią art. 74 ust. 3 ustawy z dnia 03 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale  społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. z 2008 roku Nr 199, poz. 1227  ze zmianami)  w formie obwieszczenia. Obwieszczenie zostało przekazane sołtysowi miejscowości Korczew, sołtysowi miejscowości Szczeglacin, sołtysowi miejscowości Czaple Górne  w celu publicznego ogłoszenia,  w sposób zwyczajowo przyjęty.  Zostało wywieszone na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Korczew oraz zamieszczono  na stronie internetowej www.bip.korczew.pl

     Biorąc pod uwagę w/w rozporządzenie, organ prowadzący postępowanie pismem  RŚ.6220.3.2013 r. z dnia 29 sierpnia  2013 r.  wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie             i pismem  RŚ.6220.3.2013  z dnia  29 sierpnia 2013 r. do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Siedlcach   o wydanie opinii  co do konieczności  przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko i określenia zakresu ewentualnego raportu o oddziaływaniu na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na przebudowie  mostu z dojazdami w ciągu drogi powiatowej Nr 3934W Sawice – Czaple – Korczew w m. Szczeglacin

Wynikiem tych wystąpień jest: 

- Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie, Postanowieniem znak: WOOŚ-II.4240.1269.2013.MŚ  z dnia 17 września  2013 r. wyraził opinię, że  dla przedsięwzięcia polegającego na  przebudowie mostu z dojazdami w ciągu drogi powiatowej Nr 3934W Sawice – Czaple - Korczew, w miejscowości Szczeglacin, gmina Korczew, nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 

- Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Siedlcach  Opinią Sanitarną  Nr ZNS.4810.27.1.2013                z dnia 10.09.2013 r.  nie stwierdził obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia mogącego potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko polegającego na przebudowie mostu z dojazdami w ciągu drogi powiatowej Nr 3934W Sawice - Czaple – Korczew w miejscowości Szczeglacin, na działkach o numerach ewidencyjnych:                  - obręb Czaple Górne: 469/4, 470/2, 471/4, 471/6, 472/2, 559/2, 560/2, 571/5, 579/1, 

- obręb Szczeglacin: 60, 297/2, 775/1, 775/2,  - obręb Korczew:  96, 184/1, 185/1, 186/1.  

Opierając się na załączonej do wniosku karcie informacyjnej planowanego przedsięwzięcia , opinii RDOŚ,   opinii sanitarnej  oraz uwzględniając łączne uwarunkowania przedstawione w art. 63 ust. 1 ustawy oos. Wójt Gminy Korczew postanowił stwierdzi brak potrzeby przeprowadzenia   oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na przebudowie  mostu z dojazdami                w ciągu drogi powiatowej Nr 3934W Sawice-Czaple –Korczew, w miejscowości Szczeglacin.   

Organ prowadzący postępowanie administracyjne poddał analizie:
1. Rodzaj i charakterystykę przedsięwzięcia, z uwzględnieniem:
    a) skali  przedsięwzięcia i wielkość zajmowanego terenu oraz ich wzajemnych proporcji:
        Planowane przedsięwzięcie  polegać będzie na przebudowie mostu z dojazdami w ciągu drogi powiatowej Nr 3934 W Sawice – Czaple – Korczew, w miejscowości Szczeglacin, gmina Korczew, Przedsięwzięcie realizowane będzie w pasie drogi powiatowej, na powierzchni 117 946 m2   w obszarze o charakterze rolniczym.

Projektowana przebudowa mostu zakłada wykorzystanie w całości istniejącej konstrukcji, poszerzenie obustronne obiektu. Planuje się wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego w ciągu drogi powiatowej na odcinku ok. 4000 m i szerokości 6 m, skrzyżowań z drogami bocznymi, zjazdów oraz poboczy w szer. 1 m. Zakres planowanych prac przebudowy obejmuje: poszerzenie mostu , wykonanie  chodników dla pieszych,  wykonanie barier, poręczy i krawężników, przebudowę przyczółków, przebudowę płyty mostu, wykonanie prac konserwacyjnych w obrębie koryta rzeki polegające na odmuleniu dna rzeki pod mostem.

Przebudowa mostu ma na celu  poprawę warunków technicznych drogi, poprawę bezpieczeństwa ruchu lokalnego , a także dostosowanie do wymogów rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 30 maja 2000 r. w sprawie warunków  technicznych, jakim powinny odpowiadać drogowe obiekty inżynierski i ich usytuowanie ( Dz. U. Nr 63 poz. 735, ze zm.) oraz do rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z 2 marca 1999 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie ( Dz. U. Nr 43 poz. 430, ze zm.) 

  b)  powiązania z innymi przedsięwzięciami, w szczególności kumulowania się   oddziaływań przedsięwzięć   znajdujących się na obszarze, na który  będzie oddziaływać  przedsięwzięcie:
Planowana inwestycja będzie częściowo powiązana z innymi przedsięwzięciami ( drogi). Jednak                                z uwagi na znikomy charakter oddziaływań brak jest możliwość kumulowania się jej oddziaływań                      z innymi 
  c)   wykorzystania zasobów naturalnych:
Do realizacji inwestycji zużywane będą materiały budowlane takie jak beton konstrukcyjny, woda,  piasek, kruszywa naturalne i łamane, asfalt, półfabrykaty betonowe, stal, humus, paliwa i inne materiały powszechnie stosowane w budownictwie drogowym. Wszystkie wykorzystywane surowce, materiały, energia i woda potrzebne będą jedynie w czasie wykonywania robót budowlanych i będą dowożone na plac budowy.  W fazie  eksploatacji wystąpi niewielkie zapotrzebowanie na substancje ( piasek i sól ) do zimowego utrzymania dróg.
  d)   emisji i wstępowania  innych uciążliwości:                                                                                          

W trakcie realizacji inwestycji wystąpią w analizowanym rejonie okresowe uciążliwości spowodowane pracą  sprzętu budowlanego oraz przejazdami pojazdów transportujących materiały budowlane. W celu minimalizacji tych uciążliwości prace wykonywane będą  w porze dziennej, z użyciem sprzętu sprawnego technicznie.  Urobek z wykopów oraz materiały budowlane magazynowane będą w wyznaczonych miejscach, tak aby uniknąć zanieczyszczenia wód rzeki Kołodziejki.  Odpady powstające  na etapie realizacji przedsięwzięcia  będą gromadzone w wyznaczonym  miejscu i odbierane przez uprawnione podmioty a następnie zostaną odwiezione do  miejsc odzysku lub unieszkodliwiania.  W okresie inwestycyjnym:  ścieki sanitarno-socjalne powstające w wyniku zabiegów higieniczno –sanitarnych pracowników zatrudnionych przy budowie  ( barakowóz i TOY-TOY) będą okresowo wywożone  do czyszczalni ścieków przez firmę posiadającą koncesje na wywóz ciekłych odpadów. W okresie eksploatacyjnym – ścieki w postaci wód opadowych, będą odprowadzane poza korpus drogi systemem spadków poprzecznych i  podłużnych.

W okresie trwających prac budowlanych może wystąpić wzrost emisji  niezorganizowanej spowodowanej pracą maszyn budowlanych, środków transportu, rozładunkiem materiałów budowlanych. Zanieczyszczenie powietrza spowodowane ww. czynnikami będzie miało charakter krótkotrwały, występować będzie w miejscu wykonywania robót oraz ustąpi po ich zakończeniu. Powstałe masy gruntu będą ponownie wykorzystane do wyrównania pasa drogowego.

W trakcie wykonywania prac  budowlanych może nastąpić zanieczyszczenie wód powierzchniowych poprzez zamulenie wskutek zwiększonej erozji powierzchni terenu budowy i wprowadzenia dużych ilości zawiesin, substancji organicznych oraz zanieczyszczeń ropopochodnych związanych z praca  sprzętu budowlanego i środków transportu ( również awaryjne wycieki paliwa). Prace będą prowadzone a taki sposób, aby minimalizować możliwość zanieczyszczenia wód rzeki lub ingerowania w przyległe tereny. Po zakończeniu realizacji przedsięwzięcia przyległy teren zostanie uporządkowany i przywrócony do stanu  umożliwiającego jego użytkowanie. Wody opadowe i roztopowe z poziomu  przebudowywanego  mostu odprowadzane będą w sposób dotychczasowy.
  e)   ryzyko wystąpienia poważnej awarii, przy uwzględnieniu używanych substancji i stosowanych technologii:

Prowadzenie robót budowlanych zgodnie ze sztuką budowlaną oraz obowiązującymi przepisami ppoż.    i bhp zminimalizują możliwość wystąpienia poważnej awarii.

Istnieje jednak możliwość wystąpienia  awarii w fazie eksploatacji przedsięwzięcia, gdy w przypadku kolizji drogowych pojazdów przewożących materiały niebezpieczne, materiały te zostaną uwolnione do środowiska. Poprawa stanu technicznego drogi zdecydowanie zmniejszy prawdopodobieństwo takiego zdarzenia  w porównaniu z sytuacją obecną.
  2.  Usytuowania przedsięwzięcia, z uwzględnieniem  możliwego zagrożenia dla środowiska ,                  w szczególności  przy istniejącym użytkowaniu terenu, zdolności samooczyszczania się środowiska                 i odnawiania się  zasobów naturalnych , walorów przyrodniczych i krajobrazowych oraz uwarunkowań miejscowych planów  zagospodarowania przestrzennego – uwzględniające:
     a) obszary wodne- błotne oraz inne obszary o płytkim zaleganiu wód podziemnych: 

Przedsięwzięcie będzie realizowane na rzece Kołodziejka należącej do jednolitej części wód o nazwie              „ Kołodziejka z dopływami – PLRW2000232665929” na obszarze dorzecza Wisły( region wody śródlądowej Wisły). Rzeka Kołodziejka została zakwalifikowana, na podstawie Planu gospodarowania wodami dorzecza Wisły ustanowionego uchwalą Rady Ministrów z dnia 22 lutego 2011 r. ( M.P. z 2011 r. Nr 49 poz. 549 ) do potoków i strumieni na obszarach będących pod wpływem procesów torfotwórczych (23), stanowiących  naturalną część wód o złym stanie, zagrożona nieosiągnięciem celów środowiskowych, dla której ustalono derogacje czasowe z uwagi na brak możliwości technicznych. Mając na uwadze dotychczasowe zagospodarowanie terenu, zakres i skalę zamierzonej inwestycji stwierdza się, że jej realizacja nie została zidentyfikowana jako mogąca mieć wpływ na nieosiągnięci celów środowiskowych zawartych w cyt. Planie.
     b) obszary wybrzeży: 

 Inwestycja leży poza obszarami wybrzeży.
     c) obszary górskie lub leśne: 

 Przymiotowe przedsięwzięcie leży poza obszarami górskimi i w bezpośrednim sąsiedztwie obszarów leśnych.
    d) obszary objęte ochroną , w tym strefy ochronne ujęć wód i obszary ochronne zbiorników wód   śródlądowych:

Z karty informacyjnej przedsięwzięcia nie wynika, aby inwestycja była realizowana poza obszarami objętymi ochroną, w tym poza strefami ochronnymi ujęć wód i obszarami ochronnymi zbiorników wód śródlądowych.
    e)  obszary wymagające specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin   i zwierząt lub ich  siedlisk  lub siedlisk przyrodniczych  objętych ochroną,  w tym  obszary    Natura 2000 oraz pozostałe formy ochrony   przyrody.   

Inwestycja zlokalizowana jest w granicach Nadbużańskiego Parku Krajobrazowego, dla którego obowiązują zapisy Rozporządzenia Nr 3  Wojewody Mazowieckiego z dnia 15 marca 2005 r. w sprawie Nadbużańskiego Parku Krajobrazowego ( Dz. Urz. Woj. Maz. z 2005 r.  Nr 66, poz. 1701 ze zmianami).  Zgodnie z art. 17 ust. 1  ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody ( Dz. U. z 2013 r., poz. 627 ze zm.) § 3 ust.1 pkt. Rozporządzenia Nr 3 Wojewody Mazowieckiego z  dnia 15 marca 2005 r.               w sprawie Nadbużańskiego Parku Krajobrazowego ( Dz. Urz. Woj.  Maz.  z 2005 r. Nr 66, poz. 1701 ze zm.) – w parku krajobrazowym obowiązuje zakaz realizacji przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko w rozumieniu przepisów ooś.

Powyższy zakaz, zgodnie z art. 17 ust.2 pkt 4 ustawy o ochronie przyrody nie dotyczy realizacji inwestycji celu publicznego. 

Najbliżej położone obszary Natura 2000 znajdują się w następujących odległościach:

- w bezpośrednim sąsiedztwie, na północ od planowanej inwestycji, na całej długości  przedsięwzięcia  - obszar specjalnej ochrony ptaków  Dolina Dolnego Bugu PLB 140001;

- w bezpośrednim sąsiedztwie na północ od planowanej inwestycji, w obrębie miejscowości Szczeglacin na długości około 1,4 km – specjalny obszar ochrony siedlisk Ostoja Nadbużańska PLH 140011.

Biorąc pod uwagę charakter i lokalizacje inwestycji stwierdza się, iż nie będzie ono  mieć ujemnego wpływu na ww. obszary.

     f)  obszary , na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone: 

Planowana inwestycja nie przebiega przez obszary, na których standardy jakości  ochrony środowiska  zostały przekroczone. 
    g) obszary o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne: 

Z przedłożonej dokumentacji nie wynika, aby inwestycja była realizowana w rejonie występowania obszarów o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne.
    h) gęstość zaludnienia:

- Gęstości zaludnienia na terenie gminy Korczew wynosi 28 os./km2 ( wg danych GUS z 2013 r.)
    i)  obszary przylegające do jezior:  W zasięgu oddziaływania inwestycji i w jej najbliższej okolicy  nie występują  jeziora. 
    j)  uzdrowiska i obszar ochrony uzdrowiskowej  - nie występują takie obszary.
3. Rodzaj i skala możliwego oddziaływania rozważanego w odniesieniu do uwarunkowań wymienionych w pkt. 1 i 2 , wynikające z :
      a) zasięgu  oddziaływania- obszaru geograficznego i liczby ludności,  na którą przedsięwzięcie może   oddziaływać:

Jest to przedsięwzięcie lokalne, zasięg przestrzenny  ograniczy się do najbliższego otoczenia miejsca jego realizacji.
     b) transgraniczny charakter oddziaływania przedsięwzięcia na poszczególne elementy przyrodnicze.  Lokalizacja przedsięwzięcia, jego rodzaj i skala wyklucza możliwość transgranicznego oddziaływania  na poszczególne elementy przyrodnicze.  
     c) wielkość i złożoność oddziaływania , z uwzględnieniem obciążenia istniejącej infrastruktury:

Ze względu na charakter i skalę przedmiotowej inwestycji nie przewiduje się możliwości wystąpienia  oddziaływań o znacznej wielkości lub złożoności. Planowane przedsięwzięcie nie będzie znacząco negatywnie oddziaływać na środowisko. 
     d) prawdopodobieństwa oddziaływania :

Informacje zawarte w przedłożonych dokumentach potwierdzają występowanie oddziaływań na etapie realizacji przedsięwzięcia.  Zastosowane rozwiązania chroniące środowisko zminimalizują powstające w tej fazie uciążliwości. Bezpośrednie oddziaływania będą miały jedynie zasięg lokalny i ograniczą się do najbliższego obszaru realizacji inwestycji.
     e) czasu trwania, częstotliwość i odwracalność oddziaływania:

Oddziaływania powstałe na etapie realizacji przedsięwzięcia będą krótkotrwałe i ustąpią po zakończeniu prac budowlanych.

 W fazie realizacji przedsięwzięcia można spodziewać się uciążliwości w zakresie wpływu na czystość powietrza atmosferycznego związanego z  emisją substancji zanieczyszczających pochodzących z procesów spalania paliw w silnikach spalinowych pojazdów i maszyn wykorzystywanych przy pracach budowlanych.  Zasięg  tego  oddziaływania ograniczy się jednak do najbliższego otoczenia. Emisja substancji zanieczyszczonych w okresie realizacji przedsięwzięcia  będzie miała charakter lokalny i krótkoterminowy, a uciążliwości z nią związane ustaną wraz z zakończeniem prac budowlanych  Niniejsze prace mają charakter lokalny. Nie przewiduje się również dla tego zadania utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania.

Celem podjęcia przedmiotowego przedsięwzięcia jest dostosowanie własności użytkowych mostu do obowiązujących w tym zakresie normatywów drogowych.  Obustronne poszerzenie obiektu, wykonanie chodnika dla pieszych,  opaski bezpieczeństwa oraz wykonanie  nawierzchni z betonu asfaltowego na odcinku ok.4000 m  podniesie bezpieczeństwo użytkowników, nastąpi polepszenie warunków jady, zmniejszenie hałasu i emisji spalin. 

Po analizie warunków  zawartych w zebranych materiałach oraz biorąc pod uwagę powyższe,   organ prowadzący postępowanie postanowił  jak w sentencji.


Niniejsze postanowienie podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej, Publicznie Dostępnym Wykazie prowadzonym przez Urząd Gminy Korczew.  

Ponadto podano do publicznej  wiadomości mieszkańców poprzez  obwieszczenie wywieszenie na tablicy ogłoszeń  Urzędu Gminy Korczew, przekazano sołtysowi miejscowości Szczeglacin, sołtysowi miejscowości Czaple Górne, sołtysowi miejscowości Korczew-   w celu podania do publicznej wiadomości w sposób zwyczajowo przyjęty ,  ponieważ liczba stron  w prowadzonym postępowaniu przekracza 20

Na niniejsze postanowienia nie służy prawo wniesienia zażalenia.


    Otrzymują : 

 1. Wnioskodawca: Powiat Siedlecki
       ul. Piłsudskiego 40 ,  08-110 Siedlce

  2. Urząd Gminy Korczew w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom.

 3. Sołtys miejscowości Szczeglacin w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom,

 4. Sołtys miejscowości Czaple Górne w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom,

 5. Sołtys miejscowości Korczew w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom

 6. a/a

Do wiadomości:

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie

      Wydział Spraw terenowych I

     ul. Kazimierzowska 23, 08-110 Siedlce.

2. Państwowy  Powiatowy Inspektor

Sanitarny w Siedlcach

ul. Poniatowskiego 31,08-110 Siedlce



