Protokół Nr XIV
sesji Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się 26 listopada 2015 r.

w sali narad Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15

Obecnych: 15
Przewodnicząca: Pani Barbara Roszuk

Sekretarz: Pan Grzegorz Miezianko

W obradach  sesji  uczestniczyli: 
Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy Korczew

Pani Elżbieta Głozak- Sekretarz Gminy

Pani Marzanna Kałan- Skarbnik Gminy
Pani Iwona Jurczak- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Korczewie
Sołtysi: wg załączonej listy obecności
Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady Gminy o godzinie 9.12 otworzyła obrady XIV  sesji Rady Gminy Korczew. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał, decyzji i opinii. 

Przywitała wszystkich obecnych na sesji.
Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. 
Wójt zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad jako punktu 14 „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew”.
Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za przyjęciem do porządku obrad zaproponowanego punktu.

15 radnych głosowało za. 
Następnie Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za przyjęciem porządku obrad z zaproponowaną zmianą.
15 radnych głosowało za.
Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty. 

Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:
1. Otwarcie sesji. 
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokółu XIII sesji Rady Gminy. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2016 obowiązujących na terenie Gminy Korczew.
5. Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej.
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2016 rok oraz zwolnień w tym podatku
7. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2016 rok.
8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i  leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015-2020.
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew.
12. Podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne lub prawne, trybu i zakresu kontroli wykorzystania tych dotacji.
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2015 rok. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie obciążenia służebnością przesyłu nieruchomości komunalnych stanowiących własność gminy Korczew.
15. Informacje bieżące Wójta.
16. Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji.
17. Sprawy różne.
18. Zakończenie obrad.
Ad.pkt.3- Przyjęcie protokołu XIII sesji Rady Gminy.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół XIII sesji Rady został przesłany za pośrednictwem poczty elektronicznej do radnych, którzy podali swoje adresy, dla pozostałych był dostępny u inspektora ds. obsługi rady gminy oraz wyłożony na sali obrad przed sesją; 

nie wpłynęły żadne uwagi do protokołu; zapytała kto jest za przyjęciem  w/w protokołu.
15 radnych głosowało za.
Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XIII  sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty.

Ad.pkt.4- Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2016 obowiązujących na terenie Gminy Korczew
Projekt uchwały był omówiony na posiedzeniu wszystkich komisji  w dniu 09.11.2015. Zdecydowano, że stawki podatków od środków transportowych pozostaną na poziomie obowiązującym w roku 2015.

Radni nie zgłosili propozycji zmian.

Nie zgłoszono uwag, pytań, ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2016 obowiązujących na terenie Gminy Korczew.

15 radnych głosowało za.
Uchwała Nr XIV/66/2015 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2016 obowiązujących na terenie Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 09.11.2015 r.

Nie zgłoszono propozycji zmian do w/w projektu uchwały, w którym Wójt zaproponował, żeby za każdy dzień prowadzenia sprzedaży na targowisku sprzedający wnosił opłatę w wysokości 10 zł, a podczas trwania imprez okolicznościowych- 50 zł. Nie zgłoszono propozycji zmian do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie opłaty targowej.
15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIV/67/2015 w sprawie opłaty targowej stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.6-  Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2016 rok oraz zwolnień w tym podatku
Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2016 rok oraz zwolnień w tym podatku. Poinformowała, że był on omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 09.11.2015 r. Radni zdecydowali, że stawki podatku od nieruchomości pozostaną na poziomie obowiązującym w roku 2015. 
Radni nie zgłosili pytań ani uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie  określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2016 rok oraz zwolnień w tym podatku.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIV/68/2015 w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2016 rok oraz zwolnień w tym podatku stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.7-  Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2016 rok
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy Korczew w dniu 09.11.2015 r.

Ustalono wówczas, że cena żyta stanowiąca podstawę wymiaru podatku rolnego, podana w Komunikacie Prezesa GUS, zostanie obniżona do kwoty 48,00 zł/1dt.

Nie zgłoszono uwag, pytań ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2016 rok z zaproponowaną stawką 48 zł/dt.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIV/69/2015 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2015 rok stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych
Projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji w dniu 09.11.2015  r. 
Zdecydowano o zaakceptowaniu formularzy załączonych do uchwały w zaproponowanym kształcie.
Radni nie zgłosili żadnych uwag do przedstawionego projektu uchwały.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.

15 radnych głosowało za.

Uchwała Nr XIV/70/2015 w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i  leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości był analizowany na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 09.11.2015 r.

Radni zdecydowali, że zarówno zasady jak i wysokość inkasa, nie zostaną zmienione w stosunku do obowiązujących w 2015 roku, tj.: inkasentami będą sołtysi na terenie swoich sołectw, zebrane sumy należy wpłacić na rachunek Urzędu Gminy Korczew w ciągu trzech dni od terminu płatności. Za zainkasowane kwoty sołtysom przysługuje wynagrodzenie w wysokości 8% od zebranych kwot.

Nie zgłoszono uwag, pytań, ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości oraz zwolnień w tym podatku.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIV/71/2015 w zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.10- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015-2020.
Wójt przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia  Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015 – 2020. 
Projekt zawiera prognozę  dotyczącą  wielkości, stanu  technicznego zasobu mieszkaniowego gminy, analizę potrzeb i planów remontowych i modernizacyjnych, planowanej  sprzedaży lokali, zasad polityki czynszowej,  warunków  obniżania czynszu , sposobu i zasad zarządzania lokalami  i budynkami wchodzącymi w skład mieszkaniowego zasobu gminy, źródeł  finansowania gospodarki mieszkaniowej, prognozowanej wysokości wydatków eksploatacji.
Nie zgłoszono, uwag, pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015-2020..
15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIV/72/2015 w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015-2020 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.11- Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości  stanowiących własność Gminy Korczew
Wniosek w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości służebnością przesyłu w miejscowości Knychówek był szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 09.11.2015 r. 
Ustalono, że nie wyrażają zgody na wejście w pas drogowy drogi gminnej, ponieważ pozbawiałoby to mieszkańców obecnie funkcjonującego oświetlenia ulicznego , a gminy nie stać na wybudowanie nowego oświetlenia.
Nie  zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości  stanowiących własność Gminy Korczew.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w w/w sprawie.

Nikt z  radnych nie  głosował za.

Przewodnicząca zapytała kto jest przeciw.

15 radnych głosowało przeciw.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości  stanowiących własność Gminy Korczew nie została podjęta. 
Ad.pkt.12- Podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne lub prawne, trybu i zakresu kontroli wykorzystania tych dotacji
Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu wszystkich  Komisji Rady Gminy w dniu 09.11.2015. Ponadto był konsultowany z RIO w Siedlcach. 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne lub prawne, trybu i zakresu kontroli wykorzystania tych dotacji

15 radnych głosowało za.
Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIV/73/2015 w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne lub prawne, trybu i zakresu kontroli wykorzystania tych dotacji stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.13- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2015 rok.
Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2015 rok.

Zmiany w budżecie związane są ze zmianą wysokości dofinansowania dla Szkoły Podstawowej w Nowym Bartkowie; szczegółowo zmiany opisane są w uzasadnieniu do uchwały.
Przewodnicząca zapytała czy radni mają uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag, ani pytań.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem w/w uchwały.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że w/w uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XIV/74/2015  w sprawie zmian w budżecie gminy na 2015 rok stanowi załącznik do protokołu. 
Ad.pkt.14- Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew.
Projekt uchwały dotyczy działki nr 404 w miejscowości Drażniew. Wniosek złożył PGE Dystrybucja w Lublinie.

Przewodnicząca zapytała czy radni mają uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Nie zgłoszono uwag, ani pytań.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem w/w uchwały.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że w/w uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XIV/75/2015  w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu. 
Ad.pkt.15- Informacje bieżące Wójta.
- w dniu 27.11.2015 od godz. 10.00 przy Urzędzie Gminy w Korczewie będą rozdawane przez GOPS jabłka dla zainteresowanych mieszkańców Gminy. Każdy zainteresowany mieszkaniec będzie mógł otrzymać 10 kg jabłek na jedną osobę w rodzinie;
- uchwały są realizowane zgodnie z harmonogramem;
- trwa wycinanie drzew na drodze do Łosic. Powiat otrzymał 0,5 mln zł dofinansowania ze środków przeznaczonych na przeciwdziałanie i usuwanie skutków klęsk żywiołowych,  na remont drogi w kierunku Łosic, na odcinku Korczew- Dąbrowa. Inwestycja musi być zakończona i rozliczona do końca 2015 roku;
- usuwanie drzew przy drodze w kierunku Tokar będzie realizowane po zakończeniu robót na drodze w kierunku Łosic;
- trwa budowa tablic informacyjnych do wsi na terenie Gminy Korczew- Wójt poprosił radnych i sołtysów o zastanowienie się w których miejscach należy tablice te postawić;
- po zakończeniu prac związanych z budową tablic zostanie zakupiony materiał na budowę przystanków, zostaną one wybudowane i postawione w miejscach, które były zgłoszone przez radnych i sołtysów;
- gmina zakupiła sprzęt strażacki na który składała wniosek, trwa przekazywanie sprzętu jednostkom OSP;
- złożono zapotrzebowanie na 35 mundurów koszarowych;
- złożone dotychczas do Urzędu Gminy wnioski dotyczące scalania gruntów, które  pozwoliły na zgłoszenie do Starosty Siedleckiego o rozpoczęcie postępowania scaleniowego dla miejscowości: Bużyska, Drażniew, Józefin, Starczewice, Stary Bartków, Szczeglacin, Tokary;

-  planowane jest zakupienie udziałów w Zakładzie Utylizacji Odpadów w Siedlcach, w celu zapewnienia zgodnych z ustawą ilości przekazanych odpadów w podziale na frakcje;
- zakupiono słupki do ustawienia na mostku na drodze Nowy Bartków- Kamianki;
- Wójt rozważa zakup pojemników na piach do posypywania zakrętów i przystanków w poszczególnych miejscowościach;
- wymieniono pompę głębinową w hydroforni w Laskowicach.
Ad.pkt.16- Informacje bieżące Przewodniczącej Rady i Przewodniczących Komisji
Przewodnicząca Rady przedstawiła informację na temat bezpieczeństwa.
Poprosiła Przewodniczących Komisji o przygotowanie planów prac Komisji na 2016 rok.

Ad.pkt.17- Sprawy różne.
P. Jan Solka zgłosił, że w dalszym ciągu nie wycięto drzew, które zgłaszał jako zagrażające bezpieczeństwu na drogach. Poprosił o interwencje w sprawie usunięcia drzew przy drodze Korczew- Starczewice, których korzenie uszkadzają jej nawierzchnię. Pan Andrzej Krasuski dodał, że drzewa do usunięcia są oznakowane.
P. Grzegorz Miezianko wnioskował 
- o uregulowanie dyżurów Dzielnicowego w Urzędzie Gminy w Korczewie. Było ustalone, że dyżury będą pełnione dwa razy w tygodniu. Jednak od dłuższego czasu dyżury nie są pełnione. Wójt odpowiedział, że postara się zorganizować spotkanie z Komendantem i Dzielnicowym w celu ustalenia dyżurów;
- o uporządkowanie oświetlenia.

Ustalono, że oświetlenie uliczne będzie włączone w godz. 15.30-23.00 oraz 4.30-7.00. 
P. Tadeusz Piórko zgłosił wniosek o powstrzymanie ruchu pojazdów ciężarowych na trasie Nowy Bartków- Kamianki. Pan Wincenty Raczyński zaproponował ustawienie znaków ograniczających wysokość i nośność.
P. Paweł Kalinowski zapytał czy przyjmowane są jeszcze wnioski na scalenia gruntów. Wójt odpowiedział, że wnioski mogą jeszcze składać mieszkańcy miejscowości, w których ilość gruntów zgłoszonych do scalenia nie pozwala na zgłoszenie wniosku do Starosty.

Ad.pkt.18-Wobec wyczerpania porządku obrad o godz.10.02 Przewodnicząca Rady zakończyła obrady XIV sesji Rady Gminy Korczew. 


Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.

	   Protokół sporządziła:           

                                                
	                                      Podpis  Przewodniczącej:



	     Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	                                                Barbara Roszuk              

	  Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 
archiwum, spraw organizacyjnych 

           i informatycznych
	


WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XIV SESJI

RADY GMINY KORCZEW

DNIA 26 LISTOPADA  2015  ROKU
1. Uchwała Nr XIV/66/2015 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2016 obowiązujących na terenie Gminy Korczew.
2. Uchwała Nr XIV/67/2015 w sprawie opłaty targowej.
3. Uchwała Nr XIV/68/2015 w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2016 rok oraz zwolnień w tym podatku
4. Uchwała Nr XIV/69/2015 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2016 rok.
5. Uchwała Nr XIV/70/2015 w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.
6. Uchwała Nr XIV/71/2015 w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i  leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości.
7. Uchwała Nr XIV/72/2015 w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015-2020.
8. Uchwała Nr XIV/73/2015 w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne lub prawne, trybu i zakresu kontroli wykorzystania tych dotacji.
9. Uchwała Nr XIV/74/2015 w sprawie zmian w budżecie na 2015 rok. 
10. Uchwała Nr XIV/75/2015 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew
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