Protokół Nr XXV

sesji Rady Gminy Korczew

która  odbyła  się 28 maja 2013 r.

w sali narad Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15

Obecnych: 14

Nieobecni: Pani Beata Harris- nieobecność usprawiedliwiona 

Przewodnicząca: Barbara Roszuk

Sekretarz: Grzegorz Miezianko

W obradach  sesji  uczestniczyli: 

Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy Korczew

Pani Elżbieta Głozak- Sekretarz Gminy

Pani Marzanna Kałan- Skarbnik Gminy

sołtysi: wg załączonej listy obecności

Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady Gminy o godzinie 9.31 otworzyła obrady XXV sesji Rady Gminy Korczew. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji i uchwał. 

Przywitała wszystkich obecnych na sesji.

Ad.pkt.2- Przewodnicząca przedstawiła zaproponowany porządek obrad. 

Zapytała czy ktoś z obecnych  chciałby zgłosić propozycje zmian.

Nie zgłoszono propozycji zmian do proponowanego porządku obrad.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za przyjęciem porządku obrad.

12  radnych, spośród 12 obecnych na sesji w czasie głosowania,  głosowało za przyjęciem porządku obrad.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty.

Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu XXIV (VI nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem finansowym za 2012 rok.

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2012 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2013-2021.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik.

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Siedleckiego zadania z zakresu zarządzania przystankami komunikacyjnymi zlokalizowanymi w ciągu dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Korczew.

13.  Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Korczew oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2013 roku.

15. Przyjęcie informacji: ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej.

16. Przyjęcie sprawozdań z działalności OSP z terenu Gminy Korczew.

17. Informacje bieżące Wójta.

18. Informacje bieżące Przewodniczącej Rady i Przewodniczących Komisji.

19. Sprawy różne.

20. Zakończenie sesji. 

Ad.pkt.3- Przewodnicząca poinformowała, że nie zgłoszono uwag  do protokołu XXIV (VI nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy Korczew;  zapytała kto jest za przyjęciem w/w  protokółu.

12 radnych głosowało za przyjęciem w/w protokołu (na sesji podczas głosowania obecnych było 12 radnych).

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XXIV (VI nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty.

O godz. 9.33 przybyli na sesję radni: Pan Alfred Grabarski i Pan Sylwester Kozłowski.

Ad.pkt.4-  Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2012 rok.

Przewodnicząca poinformowała, że sprawozdanie z wykonania budżetu wraz ze sprawozdaniem finansowym za 2012 rok zostało omówione i pozytywnie zaopiniowane przez wszystkie Komisje Rady Gminy na posiedzeniu w dniu 17.04.2013 r.

Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2012 rok pozytywnie zaopiniowała Regionalna Izba Obrachunkowa w Warszawie Zespół w Siedlcach uchwałą Nr Si.158.2013 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  z dnia 12 kwietnia 2013 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Korczew sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Korczew za 2012 rok.

Przewodnicząca poinformowała że w/w sprawozdanie zostało odczytane na posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 23.05.2013 r.

Następnie zapytała czy są pytania.

Nie zgłoszono żadnych pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2012 rok.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXV/159/2013 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2012 rok stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2012 rok. 

Przewodnicząca poinformowała, że wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Wójtowi Gminy za 2012 rok, był szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 23.05.2013 r.

Następnie Przewodnicząca odczytała uchwałę Nr Si.225.2013 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Siedlcach z dnia 13 maja 2013 roku w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Korczew z dnia 25.04.2013 r. w sprawie udzielenia absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Wójtowi Gminy za 2012 rok- opinia jest pozytywna.

Przewodnicząca zapytała czy są pytania dotyczące projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2012 rok.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXV/160/2013 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2012 rok stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.6- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2013-2021.

Projekt uchwały był przedmiotem obrad na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 23.05.2013 r. 

Skarbnik Gminy p. Marzanna Kałan poinformowała, że wpłynęło pismo z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej o pozytywnym rozpatrzeniu wniosku dot. projektu „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków w Gminie Korczew”.

Przyznano pożyczkę w wysokości 500 000 zł i dotację w wysokości 543 480 zł.

Jeśli radni wyrażą zgodę na wprowadzenie zmian związanych z przyznaniem tych środków zmieni się Wieloletnia Prognoza Finansowa.

Przewodnicząca Rady zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Nie  zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2013-2021 z zaproponowanymi zmianami.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXV/161/2013 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2013-2021 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.7- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok.

Projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 23.05.2013 r. Zmiany w budżecie związane są ze zmianami w Wieloletniej Prognozie Finansowej.

P. Grzegorz Miezianko zapytał czy dotacja obejmuje całość zadania, czy jest przeznaczona tylko na oczyszczalnie, które będą montowane w bieżącym roku.

Wójt odpowiedział, że są to środki tylko na ten rok.

Nie zgłoszono innych uwag, ani innych pytań.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok. 14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXV/162/2013 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa.

Projekt uchwały w sprawie  poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy.

Przewodnicząca poinformowała, że Wójt przedstawił radnym informację o propozycji sołtysów z narady z sołtysami z dnia 19.04.2013 r.- sołtysi zgłosili propozycję ustalenia wynagrodzenia z tytułu inkasa w wysokości 10% od zebranych kwot.

Radni na posiedzeniu w dniu 23.05.2013 r. zdecydowali o ustaleniu wynagrodzenia za inkaso w wysokości 8% od zebranych kwot.

P. Jan Solka- sołtys wsi Starczewice- zaproponował rozpropagowanie informacji o możliwości i terminach dokonywania wpłat  u sołtysów.

P. Andrzej Kryszczuk zaproponował żeby wynagrodzenie z tytułu inkasa dla sołtysów było naliczane od wszystkich wpłaconych pieniędzy z tytułu gospodarowania odpadami.

P. Henryk Wasiluk zgłosił, że w niektórych gminach sołtys ma stałe wynagrodzenie.

Wójt zaproponował żeby ustalona przez radnych stawka 8% pozostała, ewentualne podwyżki będą mogły być uchwalone np. w przyszłym roku; i poprosił o zachęcanie do składania deklaracji ponieważ postępowanie administracyjne związane z nałożeniem obowiązku uiszczania opłaty za odbiór odpadów przez Wójta pociąga za sobą duże koszty.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za podjęciem w/w uchwały.

14 radnych głosowało za podjęciem uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa z zaproponowanymi przez radnych na posiedzeniu zmianami.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXV/163/2013 w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty  i ustalenia stawki opłaty za pojemnik.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty  i ustalenia stawki opłaty za pojemnik był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 23.05.2013 r. Ustalono, że z uchwały Nr XXI/136/2012 r. wykreśla się § 3 określający wysokość stawki opłaty za odbiór odpadów z nieruchomości niezamieszkałych.

Radni pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w w/w sprawie.

Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za przyjęciem w/w uchwały.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXV/164/2013 w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik. 

Ad.pkt.10- Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 23.05.2013 r.

Nie zgłoszono pytań ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w w/w sprawie.

12 radnych głosowało za, 2 wstrzymało się od głosu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie uchylenia uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne została podjęta.

Uchwała Nr XXV/165/2013 w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.11- Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości.

Zmiana wzoru deklaracji jest spowodowana uchyleniem uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne, ponadto dodano załącznik nr 2, jest to wzór formularza w formacie xml.

W przyszłości deklarację będzie można składać w formie elektronicznej za pośrednictwem platformy ePUAP.

Nie zgłoszono uwag, pytań, ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem w/w uchwały.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXV/166/2013 w sprawie zmiany uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.12- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Siedleckiego zadania z zakresu zarządzania przystankami komunikacyjnymi zlokalizowanymi w ciągu dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Korczew

Przewodnicząca Rady poinformowała, że właściciel przystanków- Powiat Siedlecki zaproponował Gminie ich przejęcie.

Wójt poinformował, że Rada Gminy może podjąć uchwałę o odpłatności za przystanki w wysokości do 5 gr za każde zatrzymanie na przystanku i zaproponował żeby nie podejmować takiej decyzji ponieważ może to spowodować podniesienie cen biletów.

P. Grzegorz Miezianko zaproponował żeby przy zawieraniu umów z przewoźnikami negocjować kursowanie publicznej i prywatnej komunikacja w soboty i w niedziele.

Nie zgłoszono innych pytań ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Siedleckiego zadania z zakresu zarządzania przystankami komunikacyjnymi zlokalizowanymi w ciągu dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Korczew.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za przyjęciem w/w uchwały.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że w/w uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXV/167/2013 w sprawie przyjęcia od Powiatu Siedleckiego zadania z zakresu zarządzania przystankami komunikacyjnymi zlokalizowanymi w ciągu dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.13- Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Korczew oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji.

W przedstawionym projekcie uchwały Wójt proponuje ujednolicenie i uporządkowanie nazewnictwa przystanków znajdujących się na terenie Gminy Korczew dla których Gmina jest właścicielem lub zarządzającym oraz ustalenia zasad korzystania z przystanków.

Nie zgłoszono pytań ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za podjęciem uchwały w w/w sprawie.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Korczew oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków została podjęta.

Uchwała Nr XXV/168/2013 w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Korczew oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.14- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2013 roku.

Zgłoszono pytania:

1. co należy zrobić w przypadku znalezienia bezdomnego zwierzęcia

2. czy Gminę stać na realizację zadań zawartych w w/w  programie.

Wójt odpowiedział, że o znalezieniu bezdomnego zwierzęcia należy zawiadomić Urząd Gminy. Zwierzę zostanie odłowione i  umieszczone w Schronisku dla Bezdomnych Zwierząt w Radysach, które zapewni mu opiekę do czasu adopcji.

Gmina ma ustawowy obowiązek zapewnienia opieki bezdomnemu zwierzęciu niezależnie od posiadanych środków finansowych.

Nie zgłoszono innych pytań.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie  przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2013 roku.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXV/169/2013 w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2013 roku stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.15- Przyjęcie informacji: ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej.

Przewodnicząca poinformowała, że informacja była omówiona i pozytywnie zaopiniowana na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 23.05.2013 r.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za przyjęciem informacji: ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej.

13 radnych głosowało za, 1 wstrzymał się od głosu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że informacja została przyjęta.

Ad.pkt.16- Przyjęcie sprawozdań z działalności OSP z terenu Gminy Korczew.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że sprawozdania były omówione na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 23.05.2013 r. nie zgłoszono wówczas żadnych uwag do przedstawionych sprawozdań.

P. Wincenty Raczyński poprosił żeby sporządzający sprawozdania robili to bardziej skrupulatnie.

Wójt wyjaśnił, że sprawa zostanie omówiona na posiedzeniu Zarządu OSP, a w przyszłości Prezesi będą zapraszani na sesje, na których będą omawiane sprawozdania OSP.

Ad.pkt.17-  Wójt podziękował za jednogłośne udzielenie absolutorium i zapewnił, że dyscyplinuje to do jeszcze lepszej pracy na rzecz Gminy.

Informacje bieżące Wójta.

· podjęte uchwały są realizowane zgodnie z planem;

· dnia 06.05.2013 r. odbyła się wizja w terenie dotycząca stanu dróg powiatowych i gminnych na terenie Gminy Korczew i ich ewentualnego zakwalifikowania do dofinansowania w ramach usuwania skutków klęsk żywiołowych-  Gmina nie otrzymała jeszcze protokołu z prac Komisji;

· na dzień 16.06.2013 r. zaplanowano imprezę rodzinną „Gminny Dzień Dziecka”, połączony z uroczystym otwarciem boiska Orlik;

· jest bardzo duże zainteresowanie solarami wśród mieszkańców, jeśli będzie możliwość otrzymania dofinansowania  będą przyjmowane zgłoszenia na kolejne lata na ich montaż; 

· do dnia 28.05.2013 r. wpłynęło bardzo niewiele deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami;

· potrzeby w zakresie naprawy dróg (dotyczy pracy równiarki i nawożenia żwiru)  będą realizowane w miarę potrzeb.

Ad.pkt.18- Informacje bieżące Przewodniczącej Rady i Przewodniczących Komisji.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pismo z PKS Łosice skierowane do Starosty Siedleckiego dotyczące poprawy jakości drogi, a przekazane do wiadomości Rady Gminy Korczew.

Przewodnicząca Rady zapytała Przewodniczących Komisji czy chcą zabrać głos- żaden Przewodniczący nie zgłosił się.

Ad.pkt.19-  P. Henryk Wasiluk zaproponował przeniesienie przystanku w Starym Bartkowie z obecnej lokalizacji (przy skrzyżowaniu drogi w kierunku Siedlec z drogą w kierunku Sokołowa) w pobliże bloków w Bartkowie- Wójt odpowiedział, że zostanie wystosowane pismo do Starostwa o dodatkowy przystanek przy blokach w Starym Bartkowie.

P. Jan Solka- sołtys wsi Starczewice- poprosił o interwencję w sprawie ubytków w drodze do Dąbrowy.

P. Wiesława Mularzuk- sołtys wsi Laskowice- zgłosiła, że wczasowicze, którzy mają działki letniskowe na terenie naszej Gminy wysypują skoszoną trawę na drogi, nie reagują na prośby sołtysa żeby tego nie robić- Wójt poinformował, że takie sprawy należy zgłaszać na policję

- P. Andrzej Krasuski – radny wsi Starczewice- poprosił o:

· wykopanie rowu przy rzece Kołodziejce;

· interwencję w sprawie odbioru odpadów wielkogabarytowych;

· ponowne wykonanie pomiaru geodezyjnego drogi Przekop- Starczewice- ponieważ jego zdaniem jest niepoprawnie wytyczona;

· wystosowanie prośby do właścicieli stawów o spuszczenie wody,  żeby rolnicy mogli wejść na pola.

Wójt odpowiedział, że:

· rów lub wał może być wykonany  przy okazji pracy równiarki na terenie Gminy Korczew, pod warunkiem, że właściciele działek znajdujących się przy rzece wyrażą na to zgodę i wskażą miejsce, w którym rów ma być  wykopany;

· w sprawie odbioru odpadów należy zgłosić się do p. J. Wakulińskiej- Inspektora ds. rolnych i ochrony środowiska, 

· pomiary geodezyjne są wykonywane na zlecenie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego. Jeśli ktoś nie zgadza się z wykonanym pomiarem powinien zgłosić to na piśmie do Starostwa Powiatowego w Siedlcach,

· Wójt wyjaśnił, że interweniował u właścicieli stawów- p. Andrzej Krasuski poinformował, że woda ze stawów w dalszym ciągu zalewa pola.

P. Grzegorz Miezianko przypomniał, że Wójt obiecał równiarkę na ul. Nową w Korczewie.

P. Zbigniew Głozak zgłosił, że w związku z gaszeniem oświetlenia ulicznego o godz. 23.00 nasiliły się kradzieże- zdecydowano o zmianie godzin włączania i wyłączania oświetlenia: włączane będzie o 21.30, a wyłączane od 2.00.

P. Paweł Kalinowski zgłosił ponownie konieczność poprawy stanu nawierzchni na drogach w Tokarach.

P. Sylwester Kozłowski poprosił o zgłoszenie potrzeby poprawienia nawierzchni na ul. Dolnej w Korczewie.

P. Anna Hyckowska- sołtys wsi Góry- zgłosiła, że na drodze w Korczewie w kierunku Laskowic są duże ubytki w nawierzchni- Wójt poinformował, że zgłosił do Starostwa Powiatowego w Siedlcach.

Ad.pkt.20- Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 11.59 Przewodnicząca Rady zakończyła obrady XXV sesji Rady Gminy Korczew. 


Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.
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	Barbara Roszuk              

	           Inspektor ds.
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WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XXV SESJI 

RADY GMINY KORCZEW

dnia  28 MAJA 2013  roku.

	1
	Uchwała Nr XXV/159/2013 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2012 rok. 

	2
	Uchwała Nr XXV/160/2013 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2012 rok 

	3
	Uchwała Nr XXV/161/2013 zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2013-2021

	4
	Uchwała Nr XXV/162/2013 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok

	5
	Uchwała Nr XXV/163/2013 w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa

	6
	Uchwała Nr XXV/164/2013 w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stwaki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik

	7
	Uchwała Nr XXV/165/2013 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne 

	8
	Uchwała Nr XXV/166/2013 w sprawie zmiany uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości

	9
	Uchwała Nr XXV/167/2013 w sprawie przejęcia od Powiatu Siedleckiego zadania z zakresu zarządzania przystankami komunikacyjnymi zlokalizowanymi w ciągu dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Korczew

	10
	Uchwała Nr XXV/168/2013 określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Korczew oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków

	11
	Uchwała Nr XXV/169/2013 w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Korczew w 2013 roku
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