Protokół Nr XXXI

(IX nadzwyczajnej) sesji 

Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się 17 stycznia 2014 r.

w sali narad Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15

Obecnych: 13

Nieobecni: Pan Alfred Grabarski, Pani Beata Harris

Przewodnicząca: Pani Barbara Roszuk

Sekretarz: Pan Grzegorz Miezianko

W obradach  sesji  uczestniczyli: 

Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy Korczew

Pani Marzanna Kałan- Skarbnik Gminy

Pani Iwona Jurczak- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady Gminy o godzinie 9.07 otworzyła obrady XXXI (IX nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy Korczew. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych opinii, decyzji i uchwał. 

Przywitała wszystkich obecnych na sesji.

Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady przedstawiła zaproponowany porządek obrad. 

Zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian- Nie zgłoszono propozycji zmian.

Przewodnicząca zapytała kto jest za przyjęciem porządku obrad.

13 radnych głosowało za przyjęciem porządku obrad z zaproponowanymi zmianami.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty. 

Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu XXX sesji Rady Gminy.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXX/195/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Korczew na rok 2014.

5. Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020.

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania "Pomoc gminy w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020.

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania na lata 2014-2020.

8. Zakończenie sesji. 

Ad.pkt.3- Przewodnicząca zapytała kto jest za przyjęciem  protokółu XXX sesji Rady Gminy Korczew.

13 radnych głosowało za przyjęciem w/w protokołu.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XXX sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty.

Ad.pkt.4- Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXX/195/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Korczew na rok 2014.

Skarbnik Gminy- p. Marzanna Kałan przedstawiła proponowane zmiany do uchwały budżetowej na 2014 rok. Obejmują one zmiany, sugerowane przez Zespół Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Siedlcach,a zawarte w  uchwale Nr Si.440.2013 z dnia 26.11.2013 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Korczew projekcie uchwały budżetowej na rok 2014. 

Zmiany dotyczą podziału rezerwy budżetowej na realizację zadań z zakresu zarządzania kryzysowego oraz usunięcia zapisu § 10 pkt 2 "upoważnia się Wójta do zaciągania zobowiązań", p-pkt c: "mających pokrycie w ustalonych w uchwale budżetowej wydatkach do kwoty 267 000 zł jednorazowo"- usunięcie zapisu z projektu uchwały sugerował w uchwale Zespół Orzekający RIO. 

Nie zgłoszono uwag, ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXX/195/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Korczew na rok 2014.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXI/202/2014 w sprawie zmiany uchwały Nr XXX/195/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Korczew na rok 2014 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.5-  Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020.

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej- p. Iwona Jurczak wyjaśniła, że dotychczas o podwyższeniu kryterium dochodowego uprawniającego do otrzymania pomocy w formie dożywiania decydowała Rada Ministrów. Obecnie uprawnienie to przekazano radom gmin.

Dofinansowanie na realizację tego zadania wynosi 60%, natomiast 40% to środki własne Gminy. Z uwagi na trudną sytuację finansową gminy składany jest co roku wniosek o odstąpienie od wkładu własnego 40% i obniżenie go do minimalnych 20%. Dotychczas wszystkie wnioski były rozpatrywane pozytywnie.

Przewodnicząca Rady zapytała czy radni mają pytania dotyczące projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań ani uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020. 

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXXI/203/2014 w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.6 - Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania "Pomoc gminy w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020.

Kierownik GOPS wyjaśniła, że do zadań własnych gminy należy podejmowanie innych zadań z zakresu pomocy społecznej wynikających z rozeznanych potrzeb gminy, w tym tworzenie i realizacja programów osłonowych. Program pozwoli na realizację uchwały podjętej w punkcie 5 porządku obrad oraz na objęcie dożywianiem uczniów, którzy wymagają pomocy w formie dożywiania, wobec których potrzebę taką zgłosi pisemnie dyrektor szkoły-  bez wydawania decyzji administracyjnej.

Dyrektor może udzielić pomoc w w/w sposób do 20% liczby uczniów dożywianych w szkołach i przedszkolach na terenie Gminy w poprzednim  miesiącu kalendarzowym.

Obecnie objętych pomocą w zakresie dożywiania jest ok. 60% wszystkich uczniów z terenu Gminy Korczew.

Nie zgłoszono pytań dotyczących przedstawionych informacji.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania "Pomoc gminy w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXI/204/2013 w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania "Pomoc gminy w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.7- Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania na lata 2014-2020.

Kierownik GOPS poinformowała, że uchwalenie programu jest konieczne żeby rodziny, które otrzymały pomoc, w związku z  podwyższeniem kryterium przyznawania pomocy do 150% nie musiały jej zwracać.

Radni nie zgłosili pytań ani uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie  określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania na lata 2014-2020.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXI/205/2013 w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania na lata 2014-2020 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.8- Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 9.40 Przewodnicząca Rady zakończyła obrady XXXI (IX nadzwyczajnej)  sesji Rady Gminy Korczew. 


Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.

	Protokół sporządziła:           

                                                                             
	Podpis Przewodniczącej:



	     Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	Barbara Roszuk              

	           Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 

archiwum, spraw organizacyjnych i informatycznych
	


WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XXXI (IX nadzwyczajnej) SESJI 

RADY GMINY KORCZEW

DNIA 17 STYCZNIA 2013  ROKU

	1.
	Uchwała Nr XXXI/202/2014 w sprawie zmiany uchwały Nr XXX/195/2013 z dnia 30 grudnia 2013 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Korczew na rok 2014.

	2.
	Uchwała Nr XXXI/203/2014 w sprawie  podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020

	3.
	Uchwała Nr XXXI/204/2014 w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania "Pomoc gminy w zakresie dożywiania" na lata 2014-2020.

	4.
	Uchwała Nr XXXI/205/2014 w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego na zakup żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania "Pomoc państwa w zakresie dożywiania na lata 2014-2020".
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