Protokół Nr XXXIX
sesji Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się 12 listopada 2014 r.

w sali narad Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15

Obecnych: 14
Nieobecni: Pan Alfred Grabarski
Przewodnicząca: Pani Barbara Roszuk

Sekretarz: Pan Grzegorz Miezianko

W obradach  sesji  uczestniczyli: 

Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy Korczew

Pani Elżbieta Głozak- Sekretarz Gminy

Pani Marzanna Kałan- Skarbnik Gminy
Pan Józef Bieleniewicz- p. o. Kierownik Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej w Korczewie

Pani Grażyna Raczyńska- Prezes Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Drażniew, Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Drażniewie

Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady Gminy o godzinie 10.06 otworzyła obrady XXXIX (ostatniej w VI kadencji) sesji Rady Gminy Korczew. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych opinii, decyzji i uchwał. 

Przywitała wszystkich obecnych na sesji.
Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady przedstawiła zaproponowany porządek obrad. 

Zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian do proponowanego porządku obrad.

Wójt zaproponował następujące zmiany:
Zastąpienie punktu 9: podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2015 rok oraz zwolnień w tym podatku (omyłkowo punkt o tej nazwie ujęto w porządku dwukrotnie), punktem: podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na lokalizację telekomunikacyjnej linii kablowej na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Korczew
oraz wprowadzenie jako punktu 11: podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok- w związku z czym zwiększa się liczba punktów porządku obrad i następuje przesunięcie pozostałych punktów następujących po punkcie 11 o jeden.

Przewodnicząca zapytała czy radni wyrażają zgodę na wprowadzenie tych punktów do porządku obrad.

14 radnych głosowało za przyjęciem zaproponowanych zmian do porządku obrad.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za przyjęciem porządku z zaproponowanymi zmianami. 
14 radnych głosowało.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty. 

Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokółu XXXVIII (XIII nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy.

4. Informacja Pana Andrzeja Daniluka- Zastępcy Prezesa Zarządu Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie nt. zadań dofinansowanych ze środków WFOŚiGW.
5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2015 obowiązujących na terenie Gminy Korczew.

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia i poboru oraz terminu płatności, opłaty targowej oraz określenia inkasenta.

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2015 rok oraz zwolnień w tym podatku.
8. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2015 rok.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na lokalizację telekomunikacyjnej linii kablowej na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Korczew.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok.

12. Informacje bieżące Wójta.

13. Informacje bieżące Przewodniczącej Rady i Przewodniczących Komisji.

14. Podsumowanie VI kadencji Rady Gminy Korczew.

15. Sprawy różne.

16. Uroczyste zakończenie VI kadencji Rady Gminy Korczew.

Ad.pkt.3-Przyjęcie protokołu XXXVIII (XIII nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół XXXVIII (XIII nadzwyczajnej) sesji został przesłany za pośrednictwem poczty elektronicznej do radnych, którzy podali swoje adresy, dla pozostałych był dostępny u inspektora ds. obsługi rady gminy oraz wyłożony na sali obrad przed sesją; 

nie wpłynęły żadne uwagi do protokołu; zapytała kto jest za przyjęciem  w/w protokołu.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XXXVIII (XIII nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty jednogłośnie.

Ad.pkt.4- Informacja Pana Andrzeja Daniluka- Zastępcy Prezesa Zarządu Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie nt. zadań dofinansowanych ze środków WFOŚiGW.
Pan Andrzej Daniluk przedstawił zadania WFOŚiGW. Poinformował, że przewidywane na dofinansowanie w latach 2014-2020 środki z Funduszu, są mniejsze niż dotychczas co spowoduje zmniejszenie dofinansowania zadań realizowanych z Funduszu maksymalnie do 75% wartości  zadania. 

Wyraził nadzieję, że w ramach edukacji ekologicznej uda się wygospodarować środki na częściowe dofinansowanie pokrycia dachowego.

P. Józef Bieleniewicz  zapytał o możliwość dofinansowania modernizacji istniejących wodociągów.

P. Andrzej Daniluk odpowiedział, że obecnie Fundusz nie dysponuje środkami na ten cel, ale jest szansa, że będą w 2015 roku po ukonstytuowaniu się nowych władz samorządowych, w ramach PO IŚ (Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko).
P. Grzegorz Miezianko zapytał o dofinansowanie inwestycji proekologicznych dla indywidualnych gospodarstw. 

P. Andrzej Daniluk odpowiedział, że są dofinansowywane przydomowe oczyszczalnie ścieków, ogniwa fotowoltaiczne i pompy ciepła.
Ponadto przewiduje się dofinansowanie „małej energetyki” (tj.: pozyskiwania energii na własne potrzeby)

P. Beata Harris zapytała czy może wnioskować do Funduszu o pozyskanie środków na ścieżki rowerowe w parku oraz czy Fundusz dofinansowuje melioracje wodne w indywidualnych gospodarstwach- P. Andrzej Daniluk wyjaśnił, że jest program dofinansowujący Spółki Wodne, w kompetencjach których leży melioracja, natomiast dla gospodarstw indywidualnych takiego dofinansowania nie ma.
P. Andrzej Daniluk odpowiedział, że WFOŚiGW dofinansowuje zadania, których wynikiem jest pozyskanie „efektu ekologicznego”.
 P. Józef Krasnodębski zapytał o gryzonie (bobry), które wyrządzają szkody. P. Andrzej Daniluk odpowiedział, że nie wolno ingerować na własną rękę ponieważ jest to zagrożone karą do 30 000 zł. W przypadku szkód wyrządzonych przez bobry należy się zgłosić do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w celu uzyskania odszkodowania.
P. Zdzisław Rutkowski zapytał czy są programy z których można pozyskać dofinansowanie na likwidację dzikich wysypisk.
P. Andrzej Daniluk odpowiedział, że są środki na rekultywację, ale tylko zarejestrowanych wysypisk.

W odpowiedzi na pytanie o dofinansowanie zakupu kontenerów na segregację odpadów komunalnych powiedział, że dla WFOŚiGW partnerem może być gmina. Propozycją dla Spółek jest tylko 20% umorzenie udzielonej pożyczki. Zaproponował, że Gmina przystępując do przetargu może w specyfikacji wnioskować o zapewnienie pojemników.
Po udzieleniu odpowiedzi na zadawane pytania Pan Andrzej Daniluk życzył radnym wyboru na  kolejną kadencję.
Wójt podziękował za pomoc w pozyskiwaniu środków i za udzielenie wyczerpujących informacji.
Ad.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2015 obowiązujących na terenie Gminy Korczew.

Projekt uchwały był omówiony na posiedzeniu wszystkich komisji  w dniu 06.11.2014. Zdecydowano, że stawki podatków od środków transportowych pozostaną na poziomie obowiązującym w roku 2014.

Radni nie zgłosili propozycji zmian.
Nie zgłoszono uwag, pytań, ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na 2015 rok.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXIX/230/2014 w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na 2015 rok stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.6- Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia i poboru oraz terminu płatności, opłaty targowej oraz określenia inkasenta.
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 06.11.2014 r.

Nie zgłoszono propozycji zmian do w/w projektu uchwały, w którym Wójt zaproponował, żeby za każdy dzień prowadzenia sprzedaży na targowisku sprzedający wnosił opłatę w wysokości 10 zł, a podczas trwania imprez okolicznościowych- 50 zł. Na inkasenta zaproponował pracownika urzędu p. Wiesławę Rutkowską.
Nie zgłoszono propozycji zmian do w/w projektu uchwały. 
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie ustalenia i poboru oraz terminu płatności, opłaty targowej oraz określenia inkasenta.
14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXIX/231/2013 w sprawie ustalenia i poboru oraz terminu płatności, opłaty targowej oraz określenia inkasenta stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.7- Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2015 rok oraz zwolnień w tym podatku.
Przewodnicząca przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2015 rok oraz zwolnień w tym podatku poinformowała, że był on omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 06.11.2014 r.

Radni nie zgłosili pytań ani uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie  określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2015 rok oraz zwolnień w tym podatku.
14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXIX/232/2014 w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2015 rok oraz zwolnień w tym podatku stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2015 rok.
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy Korczew w dniu 06.11.2014 r.

Ustalono, że cena żyta stanowiąca podstawę wymiaru podatku rolnego zostanie obniżona do kwoty 48,00 zł/1dt.

Nie zgłoszono uwag, pytań ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2015 rok z zaproponowaną stawką 48 zł/dt.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXXIX/233/2014 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2014 rok stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na lokalizację telekomunikacyjnej linii kablowej na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Korczew.

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały w w/w sprawie był omawiany na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy w dniu 06.11.2014 r.

Projekt uchwały przygotowano w związku z wnioskiem firmy BIATEL Telekomunikacja działającej na zlecenie Województwa Mazowieckiego, które przystąpiło do realizacji inwestycji „Budowa regionalnej sieci szerokopasmowej „Internet dla Mazowsza”. 

Radni nie zgłosili uwag, wniosków, ani propozycji zmian do przedstawionego projektu uchwały.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na lokalizację telekomunikacyjnej linii kablowej na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Korczew.
14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXXIX/234/2014 w sprawie wyrażenia zgody na lokalizację telekomunikacyjnej linii kablowej na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.10-Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości był analizowany na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 06.11.2014 r.

Radni zdecydowali, że zasady inkasa podatków, nie zostaną zmienione w stosunku do zasad obowiązujących w 2014 roku, tj.: inkasentami będą sołtysi na terenie swoich sołectw, zebrane sumy należy wpłacić na rachunek Urzędu Gminy Korczew w ciągu trzech dni od terminu płatności. Za zainkasowane kwoty sołtysom przysługuje wynagrodzenie w wysokości 8% od zebranych kwot.

Nie zgłoszono uwag, pytań, ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości oraz zwolnień w tym podatku.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXIX/235/2014 w zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.11- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok.

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok.

Projekt był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji w dniu 06.11.2014 r. 
Nie zgłoszono uwag do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem w/w uchwały.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że w/w uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXXIX/236/2014 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca ogłosiła przerwę o 11.32.
Przewodnicząca wznowiła obrady o godz. 11.47

Ad.pkt.12- Informacje bieżące Wójta.

Trwa realizacja zaplanowanych inwestycji. Większość jest już zakończona.

Na dzień 13.11.2014 jest zaplanowany odbiór drogi Korczew- Dąbrowa.

Gmina otrzymała zwrot środków finansowych na zrealizowany i zakończony projekt „Rewitalizacja centrum miejscowości Korczew”.

Przeprowadzono kontrole realizacji projektów związanych z modernizacją i wyposażeniem świetlic wiejskich w Drażniewie i w Nowym Bartkowie.

Zrealizowano zgłoszenia nawiezienia żwiru.
Ad.pkt.13- Informacje bieżące Przewodniczącej Rady i Przewodniczących Komisji.
Przewodnicząca przedstawiła informację Urzędu Skarbowego dotyczącą oświadczeń majątkowych radnych za 2013 rok.

Poinformowała, że na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji rady Gminy w dniu 06.11.2014 przyjęto  informację o realizacji zadań oświatowych i egzaminach w roku szkolnym 2013/2014.
Ad.pkt.14- Podsumowanie VI kadencji Rady Gminy Korczew.
Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała radnym za zaangażowanie, Przewodniczącym Komisji za zharmonizowane działania. 
Podziękowania skierowała do Kierowników i pracowników jednostek organizacyjnych Gminy. 
Kierownikom- Sekretarz i Skarbnik Gminy- i pracownikom Urzędu Gminy.; Wójtowi.
Tym , którzy kandydują do rady Gminy VII kadencji życzyła sukcesu w wyborach. Wyraziła nadzieję na spotkanie w takim samym gronie w przyszłej kadencji.
Wójt podziękował radnym, sołtysom, Sekretarz i Skarbnik Gminy oraz pracownikom, kierownikom jednostek organizacyjnych oraz pracownikom za dotychczasową dobrą współpracę. 
Ad.pkt.15- Sprawy różne.
Wójt poinformował, że w Sejmie odbyło się spotkanie dot. odnawialnych źródeł energii. Trwają prace nad pilotażowym programem dotyczący ograniczania emisji CO2 w wyniku zwiększenia produkcji energii z odnawialnych źródeł, poprzez zakup i montaż małych instalacji lub mikroinstalacji odnawialnych źródeł energii, do produkcji energii elektrycznej lub ciepła i energii elektrycznej dla osób fizycznych oraz wspólnot lub spółdzielni mieszkaniowych. 
Obecnie, bez uchwalenia ustawy o odnawialnych źródłach energii, biorąc pod uwagę koszty jest to nieopłacalne.
Ad.pkt.16- Uroczyste zakończenie VI kadencji Rady Gminy Korczew 
Przewodnicząca Rady odczytała treść podziękowań dla radnych, za udział w  pracach Rady Gminy i Komisji VI kadencji. Wspólnie  z Wójtem wręczyła obecnym drobne upominki na koniec kadencji i kwiaty.
P. Grażyna Raczyńska- Prezes Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Drażniew i Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Drażniewie podziękowała za współpracę i otrzymane dofinansowanie od Gminy na rzecz Szkoły. Wręczyła kwiaty Wójtowi i Przewodniczącej Rady.
Podziękowania złożyły też Sekretarz i Skarbnik Gminy.
Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 12.28  Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XXXIX  sesji Rady Gminy Korczew, kończące VI kadencję Rady Gminy Korczew. 

Podziękowała za przybycie i udział w obradach.

	Protokół sporządziła:           

                                                                             
	Podpis  Przewodniczącej:



	     Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	Barbara Roszuk              

	   Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 

archiwum, spraw organizacyjnych 

                 i informatycznych
	


WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XXXIX SESJI 

RADY GMINY KORCZEW

DNIA 12 LISTOPADA 2014  ROKU

1 Uchwała Nr XXXIX/230/2014  w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2015 obowiązujących na terenie Gminy Korczew.

2 Uchwała Nr XXXIX/231/2014 w sprawie ustalenia i poboru oraz terminu płatności, opłaty targowej oraz określenia inkasenta.

3 Uchwała Nr XXXIX/232/2014 w sprawie określenia stawek wysokości podatku od nieruchomości na 2015 rok oraz zwolnień w tym podatku.
4 Uchwała Nr XXXIX/233/2014  w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2015 rok.

5 Uchwała Nr XXXIX/234/2014 w sprawie wyrażenia zgody na lokalizację telekomunikacyjnej linii kablowej na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Korczew.

6 Uchwała Nr XXXIX/235/2014 w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso oraz wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości.

7 Uchwała Nr XXXIX/236/2014w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok.
5

